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設問: 居住地を選択してください。 有効回答者数: 1275名
選択項目 回答件数 割合  
市川市内 1182件 93%
市川市外（→Ｑ3へ） 93件 7%

設問: 【Ｑ1で市川市内を選択された方に伺います。】
市川市に住んでどのくらいですか。 有効回答者数: 1183名

選択項目 回答件数 割合  
1年未満 21件 2%
1年以上5年未満 56件 5%
5年以上10年未満 79件 7%
10年以上20年未満 219件 19%
20年以上 805件 68%
市外 3件 0%

設問: あなたは市川市の情報をどこから入手していますか。（3つまで選択可） 有効回答者数: 1275名
選択項目 回答件数 割合  
広報いちかわ 905件 71%
テレビ 59件 5%
ケーブルテレビ 53件 4%
ラジオ 11件 1%
新聞 164件 13%
雑誌 8件 1%
インターネット 610件 48%
メール情報配信サービ
ス 252件 20%

SNS（LINE､Twitter、
Facebook、
Instagramなど）

270件 21%

知人、友人、家族など
との会話 221件 17%

その他（50字以内） 36件 3%

設問: 広報紙「広報いちかわ」を読んでいますか。 有効回答者数: 1275名
選択項目 回答件数 割合  
毎号読んでいる 575件 45%
時々読んでいる 383件 30%
ほとんど読んでいない
（→Ｑ6へ） 232件 18%

読んだことがない（→
Ｑ6へ） 85件 7%

設問: 【Q4で「毎号読んでいる」「時々読んでいる」を選択された方に伺います。】
どのような方法で「広報いちかわ」を入手、または閲覧していますか。（3つまで選択可） 有効回答者数: 960名

選択項目 回答件数 割合  
新聞の折り込み（紙媒
体） 574件 60%

駅や公共施設などの広
報スタンド（紙媒体） 285件 30%

市からの郵送（紙媒
体） 52件 5%

スマートフォンアプリ
「マチイロ」（電子媒

57件 6%
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体）
市公式Webサイト（電
子媒体） 175件 18%

その他（50字以内） 19件 2%

設問: 【Ｑ4で「ほとんど読んでいない」「読んだことがない」を選択された方に伺います。】
読まない理由を教えてください。（3つまで選択可） 有効回答者数: 335名

選択項目 回答件数 割合  
広報紙があることを知
らなかった 39件 12%

行政の情報に関心がな
いから 27件 8%

広報紙の内容が面白く
ないから 28件 8%

広報紙以外の方法で情
報を閲覧（取得）して
いるから

42件 13%

新聞を購読していない
ので広報紙が届かない
から

172件 51%

広報スタンドまで取り
に行くことができない
から（広報スタンド
は、市役所や公民館・
図書館等の市施設のほ
か、市内の各駅などに
設置しています。）

72件 21%

広報紙（電子媒体）へ
のアクセス方法がわか
らないから

31件 9%

広報紙を読む時間がな
いから 42件 13%

その他（50字以内) 14件 4%

設問: 現在の広報紙の満足度を教えてください。 有効回答者数: 1275名
選択項目 回答件数 割合  
かなり満足 85件 7%
まあまあ満足 441件 35%
普通 464件 36%
もう少し改善が必要 88件 7%
かなり改善が必要 32件 3%
読んだことがないので
分からない（→Ｑ9
へ）

165件 13%

設問: 市川市の情報で興味のある分野や広報紙で取り上げて欲しい分野を教えてください（上位3つまで
選択可）。 有効回答者数: 1275名

選択項目 回答件数 割合  
市の政策 429件 34%
行政手続き 247件 19%
施設案内 359件 28%
年金 88件 7%
税金 89件 7%
予算 34件 3%
防災 211件 17%
環境・ごみ 257件 20%
道路・交通 118件 9%
医療・健康 252件 20%
農業・水産業 25件 2%
工業 5件 0%
歴史・文化 154件 12%
教育 89件 7%



子育て 152件 12%
福祉 83件 7%
地域コミュニティ 194件 15%
イベント 432件 34%
グルメ 123件 10%
レジャー・観光 168件 13%
インタビュー・対談 21件 2%
その他（50字以内） 27件 2%

設問: 広報紙の特集ページ(1週号2～5面、3週号2面)についてどのような紙面が良いか教えてください。
※文字情報＝詳細な説明、歴史・文化などの読み物、インタビュー、対談など 有効回答者数: 1275名

選択項目 回答件数 割合  
文字情報※より、紙面
に関する写真・イラス
トが多い記事

323件 25%

紙面に関する写真・イ
ラストより、文字情報
※が多い記事

252件 20%

文字情報※と写真・イ
ラストが同量程度の記
事

649件 51%

その他（50字以内） 51件 4%

設問: 広報紙の情報ページ(1週号6～10面、3週号3～8面)についてどのような紙面が良いか教えてくださ
い。 有効回答者数: 1275名

選択項目 回答件数 割合  
写真やイラストが少な
く、情報量の多さを優
先した紙面

718件 56%

写真やイラストを多用
し、情報量は必要最低
限の紙面

490件 38%

その他（50字以内） 67件 5%
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